DISENO DE EXPERIMENTOS (UN FACTOR)

Modelo: Y;; ~ N(u;;0?) independientes; i =1,...,I; j =1, ...,n; >oini =n.
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Tabla ANOVA
Suma de cuadrados gl Varianza Estadistico
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DISENO DE EXPERIMENTOS (DOS FACTORES SIN INTERACCION)

Yij ~ N(u+ i + Bj; 0%) independientes; i =1,...,1; j=1,...,J
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Tabla ANOVA
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SCE(a) = J Y, 62 -1 SCEa) F(a)
SCE(p) =15, 5} J-1 T F)
SCR=Y,%é; (=D =) | o=hdD

SCT =373 (yij —4.)? IJ -1

SCE@/(I-1) . o SCE@)/(J-1)
SCR/I-1)(J—1)° SCR/(I-1)(J—1)

siendo: Fla)=

1 1
ICl—a(Oéi - Oéj) = <gz — g] + t(f—l)(J—l);a/Q SR j + J)

1 1
Ilea(Bz' - ﬁ]) = (?jz - g.j + t([_l)(J_l);a/Q SR T + I)



DISENO DE EXPERIMENTOS (DOS FACTORES CON INTERACCION)
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Tabla ANOVA
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REGRESION LINEAL SIMPLE

Modelo: Y; ~ N(By + B1z;;0%) independientes, i = 1,...,n.
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Tabla ANOVA

Suma de cuadrados G.l. | Varianza Estadistico
~ _ SCE
SCE=%,:i—9*| 1 5qE F:W(r{i%
~ SCR
SCR=Y%,(yi—0:)* | n—2| =&
S(Z’T:Zi(yi—gj)2 n—1
SCE = nvyr* ; SCR = nv, (1 —1r?) ; donde r = —2%
\/UzUy
(z0 — 7)?

IC_o(valor medio de Y') = | 9o £ tp_2.0/2 Sr\[ — +
n N

1 _ )2
IC;_q(valor individual de V) = | go £ tn—2:0/2 SR\/l + -+ M
’ n NV

REGRESION LINEAL MULTIPLE

Modelo: Y; ~ N(By + B121i + ... + Buri; 0?) independientes, i = 1,...,n.
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Tabla ANOVA
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